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	Руководителям органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования

Руководителям государственных общеобразовательных организаций
(по списку рассылки)

Руководителям государственных профессиональных образовательных организаций (по списку рассылки)


	О направлении расписания ГИА в 2024 году



Уважаемые коллеги!

Министерство направляет приказы Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки:
- от 18.12.2023 № 954/2117 «Об утверждении единого расписания и продолжительности проведения основного государственного экзамена по каждому учебному предмету, требований к использованию средств обучения и воспитания при его проведении в 2024 году»;
- от 18.12.2023 № 955/2118 «Об утверждении единого расписания и продолжительности проведения государственного выпускного экзамена по образовательным программам основного общего и среднего общего образования по каждому учебному предмету, требований к использованию средств обучения и воспитания при его проведении в 2024 году»;
- от 18.12.2023 № 953/2116 «Об утверждении единого расписания и продолжительности проведения единого государственного экзамена по каждому учебному предмету, требований к использованию средств обучения и воспитания при его проведении в 2024 году».
Просим организовать ознакомление с приказами всех заинтересованных участников образовательного процесса, в том числе, через опубликование информации на официальных сайтах органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, образовательных организаций, реализующих образовательные  программы основного общего, среднего общего образования.

Приложение: всего на 20 л. в 1 экз.


	Первый заместитель министра
	С.В. Астафьева


[bookmark: DigSignature]
Костылева Елена Владимировна (4852) 40-08-63

image1.jpeg




